



This project is funded by the
European Union



Apel de propuneri Granturi pentru dezvoltarea capacităților pentru OSC-uri și mass-media din Republica Moldova

ERIM (Equal Rights & Independent Media), o organizație cu sediul în Franța, anunță un apel pentru organizațiile societății civile (OSC) și mass-media independentă din Republica Moldova.

Scopul acestui apel este de a consolida capacitățile, reziliența și eficacitatea actorilor civici, inclusiv mass-media independente și organizațiile societății civile din Moldova, prin **granturi pentru dezvoltarea capacităților de până la 17.000 EUR** în baza evaluărilor capacităților organizaționale (OCA).

Apelul este deschis organizațiilor care au nevoie de sprijin pentru a-și continua activitatea, a-și dezvolta capacitățile organizaționale, a-și spori reziliența sau sustenabilitatea financiară etc.

CONTEXT ȘI OBIECTIV

ERIM (Equal Rights and Independent Media) este o organizație non-profit cu sediul în Lyon, Franța. Misiunea noastră este de a promova drepturile omului, de a consolida mass-media independentă și societatea civilă și de a împuternici actorii media prin dezvoltarea abilităților de gândire critică. Abordarea ERIM pune accent pe parteneriate cu organizațiile locale/ regionale pentru a aduce schimbări prin sesiuni de formare, parteneriate, educație, cercetare și subgranturi.

„**Democrație în Parteneriatul Estic**”, **DEAP** este un proiect de 36 de luni, lansat în aprilie 2024, finanțat de Uniunea Europeană și coordonat de ERIM. Proiectul își propune să promoveze societăți incluzive, rezistente și democratice în Regiunea Parteneriatului Estic prin consolidarea capacităților societăților civile, în special cele din regiuni, susținând cercetarea și analiza politicilor și organizând evenimente culturale și de networking pentru a promova activitatea actorilor în domeniul protecției drepturilor omului.

GRUPURI ȚINTĂ ȘI BENEFICIARI

Salutăm în special cererile din partea organizațiilor regionale în special din localitățile rurale.

Se vor acorda preferința organizațiilor din afara Chișinăului din cauza diferențelor economice și sociale dintre capitală și restul țării.

Ne propunem să sprijinim mass media independentă și organizațiile societății civile active în domeniul **drepturilor omului, drepturilor femeilor, egalității de gen, LGBTQI+, și/sau lucrează cu grupuri vulnerabile, etc.** Incurajăm să aplice și organizațiile societății civile și mass-media active în domeniul informației/comunicare, securitate digitală și igiena informațională.

Se vor acorda prioritate aplicațiilor din partea organizațiilor care nu au beneficiat de granturi și suport din partea ERIM în alte proiecte.

Aplicațiile din partea organizațiilor politice sau religioase nu vor fi luate în considerare.



This project is funded by the
European Union

ACTIVITĂȚI ȘI COSTURI ELIGIBILE

Finanțarea va fi utilizată pentru a atinge unul sau mai multe obiective operaționale specifice în următoarele domenii: (1) guvernanta, (2) strângere de fonduri, (3) dezvoltare și furnizare de servicii, (4) mobilizare, branding și comunicare externă, (5) managementul resurselor umane, (6) management financiar și (7) monitorizare și evaluare.

Organizațiile selectate vor colabora cu un consultant extern pentru a efectua o evaluare completă a capacității organizaționale (OCA). Acest proces durează de obicei în medie patru zile și are loc la sediul organizației. La evaluare ar trebui să participe diferiți membri ai echipei. Scopul principal este de a identifica domeniile cheie asupra cărora organizația să se concentreze în timpul implementării proiectului/dezvoltare a capacităților. În urma evaluării va fi elaborat un Plan de Dezvoltare a Capacității. Consultantul extern va continua să fie implicat în perioada de implementare, oferind consiliere la solicitare.

ERIM va acorda două granturi pentru dezvoltarea capacității, fiecare cu maximum **17.000 EUR**, pentru proiecte cu o durată de până la **18 luni**. Granturile vor fi utilizate pentru implementarea planurilor de dezvoltare a capacităților, care pot include, dar nu se limitează la:

- Consultanță și mentorat în dezvoltarea sau îmbunătățirea politicilor/documentelor strategice interne,
- Strategii, structuri și procese: planuri strategice, planuri de dezvoltare profesională, strategii de comunicare, politici în situații de urgență, plan de afaceri, strategii de strângere de fonduri;
- Cursuri de formare și asistență tehnică în conformitate cu necesitățile vitale organizaționale în domenii precum, dar fără a se limita la, dezvoltarea și guvernarea consiliului de administrație, relații publice, planificare strategică, management financiar, sisteme de voluntariat, advocacy și comunicare, tehnologie informațională (IT), securitate digitală, etc.
- Monitorizare și evaluare a progresul dezvoltării organizaționale
- Alte nevoi identificate prin OCA

ERIM este disponibil pentru a împărtăși beneficiarilor selectați o listă de formatori și experți în dezvoltarea organizațională. Organizațiile își pot selecta, de asemenea, proprii formatori, dar ERIM va trebui să aprobe toți experții, formatorii și consultanții angajați în cadrul fiecărui grant pentru a asigura alinierea la obiectivele programului.

Următoarele sunt excluse din considerarea finanțării:

- Core support și activități directe: Vă rugăm să rețineți că granturile pentru dezvoltarea capacității nu pot include costuri pentru activități directe implementate de organizație. Sunt eligibile doar activitățile care vizează consolidarea capacității și sustenabilității organizației.
- Evenimente/programe/conferințe internaționale
- Echipament, cu excepția cazului în care este furnizată o justificare solidă



This project is funded by the
European Union

Dezvoltarea capacităților este un element cheie al consolidării și longevității unei organizații, crește eficacitatea, impactul dar și bunăstarea și satisfacția în cadrul echipelor. Cu toate acestea, vă sfătuim să aplicați numai dacă echipa dumneavoastră are suficient timp și resurse pentru a le dedica îmbunătățirii capacităților organizaționale. Echipa va trebui să aloce timp suficient pentru instruire, consultări cu experți, împărtășire a informațiilor cu alți membri ai echipei și implementarea schimbărilor pe termen lung.

Formularul de aplicare este disponibil [aici](#)

CRITERII DE ELIGIBILITATE ȘI DE SELECȚIE

Criteria minime de eligibilitate:

- Solicitanții trebuie să fie înregistrați legal în conformitate cu legea din Republica Moldova; cetățeni, tinerii sau alte forme de grupuri informale care doresc să se dezvolte ca organizație independentă sunt eligibili să aplice printr-o organizație înființată cu care au avut un istoric relevant de cooperare
- Solicitanții trebuie să fi fost activi de minimum 2 ani
- Solicitanții trebuie să aibă cel puțin 2 angajați cu normă întreagă
- Statutul și misiunea actuală ale solicitantului sunt în conformitate cu principiile democratice și ale drepturilor omului

Criteria de selecție:

- Organizația a evidențiat domenii clare în care necesita îmbunătățiri
- Organizația a propus activități clare de consolidare organizațională
- Organizația a arătat disponibilitatea de a participa și motivația pentru a-și îmbunătăți procedurile interne și documentele strategice
- Solicitantul prezintă un potențial de resiliență dincolo de sprijinul proiectului

PROCESUL DE APLICARE

Formularul de cerere poate fi depus în limba română/ rusă sau engleză la adresa de e-mail: deap.team@protonmail.com

Vă rugăm să precizați în subiectul „DEAP - Dezvoltarea capacităților pentru Moldova”. Aplicațiile trebuie depuse în format word, dacă este posibil, vă rugăm să furnizați o versiune în limba engleză a cererii dvs. la cea originală, google translate este o metodă acceptabilă de traducere. Propunerile trebuie trimise online până la **ora 18:00 (EET), 09 noiembrie 2024**.

ERIM va organiza o sesiune de întrebări și răspunsuri pe 01 noiembrie 2024. Pentru a participa, vă rugăm să vă înregistrați prin acest [LINK](#) și să trimiteți întrebările dumneavoastră.